

Comunicat de presă

Alba Iulia, 18 ianuarie 2012

**Situația lucrărilor în cadrul proiectului
RECONSTITUIRE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ACCES LATURA DE VEST
CETATEA ALBA CAROLINA, FORTIFICAȚIA DE TIP VAUBAN, MUNICIPIUL ALBA IULIA
la 31 decembrie 2012**

Albaiulienii, dar și turiștii din Cetatea Marii Uniri vor putea admira începând din acest an cetatea așa cum a fost ea odată. Proiectul RECONSTITUIRE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ACCES LATURA DE VEST CETATEA ALBA CAROLINA, FORTIFICAȚIA DE TIP VAUBAN, MUNICIPIUL ALBA IULIA este punctul final al misiunii pe care municipalitatea și-a asumat-o, și anume, restaurarea integrală și punerea în valoare a Cetății Alba Carolina prin trei proiecte majore finanțate din bani europeni. La finalizarea acestui proiect orașul va recâștiga cetatea pierdută în urmă cu mulți ani când prin planurile de dezvoltare de atunci s-a renunțat la forma autentică a fortificației.

Până la această dată sunt realizate lucrări de terasamente, sistematizare verticală, desfaceri, demolări, consolidare, reconstituire și montare piatră naturală, ceea ce reprezintă un procent de 42% din valoarea contractată (inclusiv neprevăzute).

Până la această dată s-au realizat lucrări de carosabil și parcaje în suprafață totală de 6449,26 mp dintr-un total de 13804,0 mp și lucrări de amenajare a pietonalului în suprafață de 936,79 mp dintr-un total de 7680 mp.

S-au realizat fundații, elevații, suprastructura și parțial calea de pod la podurile de 8 și respectiv 10 m. De asemenea s-au finalizat fundațiile și elevațiile la podul de 37 m, respectiv suprastructura (montarea de grinzi din beton). Concomitent s-au pus în valoare elemente structurale de lemn, s-a turnat betonul armat și s-a montat armătura la estacada fixă între Poarta a IV-a și a V-a. În cazul pasarelei de la Poarta a VI-a s-au realizat armăturile, s-au montat confecțiile metalice, s-a montat pasarela precum și elementele structurale din lemn.

Proiectul se implementează pe durata a 27 de luni.

Valoarea totală a proiectului este de 51 510 763,55 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR 41 388 898,51 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național 9 091 649,77 lei, contribuția beneficiarului 1 030 215,27 lei.

Detalii și informații legate de proiectul "RECONSTITUIRE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ACCES LATURA DE VEST CETATEA ALBA CAROLINA, FORTIFICAȚIA DE TIP VAUBAN, MUNICIPIUL ALBA IULIA" pot fi obținute la Serviciul Investiții din subordinea Primăriei Alba Iulia, Calea Moșilor, nr. 5A, persoană de contact Claudia Cârța - manager proiect, telefon 0258 819462, e-mail office@apulum.ro.